

ΑΡΧΗ ΤΟΥ ΝΕΟΥ ΕΤΟΥΣ 2011 ΣΤΟ ΠΑΛΑΙΪΦΑΤΟ ΠΑΤΡΙΑΡΧΕΙΟ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΑΣΗΣ ΑΦΡΙΚΗΣ

Το πρωί της 31ης Δεκεμβρίου, η Α.Θ.Μ. ο Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ. Θεόδωρος Β' εδέχθη στο Ιδιαίτερο Πατριαρχικό Γραφείο τους Αφρικανούς σπουδαστές της Πατριαρχικής Σχολής Αλεξανδρείας «Άγιος Αθανάσιος», οι οποίοι έψαλαν τα πατροπαράδοτα κάλαντα. Ο Μακαριώτατος διαβεβαίωσε τους σπουδαστές ότι η πατρική μέριμνα και το ενδιαφέρον Του προς αυτούς θα είναι αμείωτο και μετά το πέρας των σπουδών τους, κατά την μελλοντική τους διακονία στις χώρες καταγωγής τους. Ακολούθως τον Μακαριώτατο επισκέφθηκαν τα μέλη της Φιλοπτώχου Αδελφότητας της Αραβορθοδόξου Κοινότητας Αλεξανδρείας, υποβάλλοντας σεβάσματα επί τη ενάρξει του νέου έτους.

Το απόγευμα της ίδιας ημέρας ο Μακ.Πατριάρχης εδέχθη, κατά το έθος, τους Κληρικούς της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αλεξανδρείας, οι οποίοι έψαλαν τα κάλαντα και υπέβαλαν εόρτιες ευχές, ως και το λοιπό προσωπικό του Πατριαρχείου. Προς όλους η Α.Θ.Μ. εξεδήλωσε την πατρική Του αγάπη και προσέφερε δώρα και ευλογίες.

Ακολούθως, χοροστάτησε κατά Μ.Εσπερινό στο Ιερό Πατριαρχικό Παρεκκλήσιο των Αγίων Θεοδώρων, μετά το πέρας του οποίου στην κατάμεστη από πιστούς Αίθουσα του θρόνου παρουσίασε τα πεπραγμένα του έτους 2010, εξέφρασε ευγνώμονες ευχαριστίες για την επιδεικνυόμενη συμπαράσταση προς το επιτελούμενο πνευματικό και ιεραποστολικό έργο της Αλεξανδρινής Εκκλησίας προς τον Εξοχwt.Πρόεδρο της Αιγύπτου κ.Χόσνι Μουμπάρακ, προς την Ελληνική Κυβέρνηση διά του παρισταμένου Εντιμ.Γεν. Προξένου της Ελλάδος στην Αλεξάνδρεια κ.Γεωργίου Διακοφωτάκη και προς την Ελληνική και την Αραβορθόδοξη Κοινότητα Αλεξανδρείας. Την ΑΘΜ προσεφώνησε εκ μέρους του ιερού κλήρου ο Θεοφιλ.Επίσκοπος Μαρεώτιδος κ.Γαβριήλ, Πατριαρχικός Επίτροπος Αλεξανδρείας. Τέλος, ο Σεπτός Προκαθήμενος του θρόνου του Αγίου Μάρκου ευλόγησε την Αγιοβασιλόπιτα του Πατριαρχείου.

Στην εόρτια αυτή σύναξη παρευρέθησαν ο Εντιμ. Γενικός Πρόξενος στην Μεγάλη Πόλη, εκπρόσωποι της Ελληνικής και της Αραβορθοδόξου Κοινοτήτος, ως και των Ελληνικών Συλλόγων και Φορέων και πλήθος κόσμου.

Την 1η Ιανουαρίου 2011 η Α.Θ.Μ. χοροστάτησε κατά την τελεσθείσα θεία Λειτουργία στον Ιερό Καθεδρικό Ναό Ευαγγελισμού της Θεοτόκου Αλεξανδρείας και προεξήρχε της Δοξολογίας επί τη ενάρξει του νέου έτους, πλαισιούμενος από τον Θεοφιλ. Επίσκοπο Μαρεώτιδος κ.Γαβριήλ, Πατριαρχικό Επίτροπο Αλεξανδρείας και τους κληρικούς της Μ.Πόλεως.

Το μεσημέρι της Πρωτοχρονιάς επισκέφθηκε τους περιθαλπομένους γέροντες του Κανισκερείου Γηροκομείου Αλεξανδρείας, προσφέροντας δώρα προς όλους.